
 

ACTA DEL COMITE DE COMPETICIÓN F.M.N.  
ASISTEN CESAR BARRAGAN VARELA - Presidente 
  JOSÉ CARLOS CABELLO LÓPEZ – Vocal 

ANTONIO LOPEZ LEOZ – Secretario  
 

 

• Contra este dictamen cabe recurso  ante el Comité de Apelación en el plazo de 10 

días hábiles desde la publicación en la web de la FMN 

• Comuníquese a los Clubes afectados de las sanciones, este dictamen a la mayor 

brevedad 

• Aplíquese en el Leverade, por parte de la secretaría de la FMN las sanciones de 

este dictamen. 
 

 
 

 

ACTA 19 / 2023-2024 
Reunión : 07-03-24 

SANCIONA AL:  

 

PARTIDO:  CN POZUELO y VAND´03-POSEIDON 

CATEGORIA:  INFANTIL MASC. 

CLUB:    VAND POSEIDON 

SANCIONADO:     

  

CAUSA:  EL PARTIDO NO SE PUDO DISPUTAR A CAUSA DE QUE GRAN  

   PARTE DEL EQUIPO VISITANTE NO PUDO ACUDIR A LA  

   INSTALACIÓN POR CAUSAS METEOROLÓGICAS 

  

INFRACCIÓN:  

TIPIFICACION:   

SANCIÓN: NO SANCIONABLE POR CAUSA DE FUERZA MAYOR, DEBIENDOSE 

DE REPETIR EL PARTIDO 
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PARTIDO:  GEODESIC REAL CANOE NC y C.N. CIUDAD DE ALCORCON  

CATEGORIA:  CADETE MASC 

CLUB:    R.CANOE 

 

SANCIONADO:   ENTRENADOR, MARIO GARCIA RODRIGUEZ 

  

CAUSA:   EN EL MINUTO 2.40 DEL CUARTO PERIODO SE LE MOSTRÓ  

   TARJETA AMARILLA AL ENTRENADOR DEL REAL CANOE N.C. 

    D. MARIO GARCÍA CON NºLIC. 50746363Z POR PROTESTAR  

   REITERADAMENTE DECISIONES ARBITRALES TRAS HABER  

   SIDO ADVERTIDO. AL FINALIZAR EL PARTIDO PIDE  

   DISCULPAS  

  

INFRACCIÓN: LEVE, PROTESTAS REITERADAS AL ARBITRO 

TIPIFICACION:  ART.18.I.1.b  DEL REGLAMENTEO DE DISCIPLINA DE LA F.M.N. 

SANCIÓN:  1 PARTIDO, SE TIENE EN CUENTA LA PETICION DE DISCULPAS 

                                    COMO ATENUANTE, QUEDANDO LA SANCION DEFINITVA EN 

 AMONESTACION ART. 20.3.d EN CONCURRENCIA CON EL ART. 

12.2 DEL REGLAMENTO DE DICIPLINA DE LA F.M.N. 
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PARTIDO:  COLEGIO BRAINS y CW CIUDAD DE RIVAS 

CATEGORIA:  CADETE MASC. 

CLUB:    CIUDAD DE RIVAS 

 

SANCIONADO:   JUGADOR, PABLO CALERO DIAZ  

  

CAUSA:  En el 3:46 del tercer periodo, el jugador nº 7 del equipo visitante CW  

   Ciudad de Rivas, D. Pablo Calero Díaz, con nº de licencia 51008423N, 

   fue expulsado por protestar una decisión arbitral, haciendo gestos con 

   los brazos en alto. Al finalizar el partido pide disculpas 

   la expulsión definitiva con sustitución conlleva tarjeta roja 

  

INFRACCIÓN: LEVE, PROTESTAS AL ARBITRO 

TIPIFICACION:  ART.18.I.1.f DEL REGLAMENTEO DE DISCIPLINA DE LA F.M.N. 

SANCIÓN:  1 PARTIDO, SE TIENE EN CUENTA LA PETICION DE DISCULPAS 

   COMO ATENUANTE, QUEDANDO LA SANCION DEFINITVA EN  

   AMONESTACION ART. 20.3.d EN CONCURRENCIA CON EL ART. 

   12.2 DEL REGLAMENTO DE DICIPLINA DE LA F.M.N   

 

 

 

 

PARTIDO:  C.N. LA LATINA - IARA y COLEGIO BRAINS B 

CATEGORIA:  INFANTIL MASC. 

CLUB:    LA LATINA  

 

SANCIONADO:   CLUB LA LATINA  

  

CAUSA:  El partido se disputa con cronómetro y marcador manual debido a la  

   ausencia de material electrónico  

 

INFRACCIÓN:  

TIPIFICACION:  

SANCION:  NO SANCIONABLE 
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PARTIDO:  C.N. CIUDAD DE ALCORCON y C ENCINAS BOADILLA 

CATEGORIA:  JUVENIL MASC. 

CLUB:    CIUDAD DE ALCORCON 

 

SANCIONADO: JUGADOR,  IGNACIO RODRIGUEZ VAZQUEZ  

  

CAUSA: En el 2º periodo en el minuto 2:40, el jugador Don Ignacio Rodríguez 

con el  número de licencia 5049106T del equipo C.N Ciudad de 

Alcorcón, es expulsado definitivamente con sustitución disciplinaria que 

conlleva Tarjeta Roja por no obedecer al árbitro, cuando éste le 

indicaba que se situara en su mitad de campo después de un gol, al 

tiempo que hacía un gesto despectivo hacia el árbitro con su brazo 

derecho a modo de protesta. Al final del partido pide disculpas  

 

INFRACCIÓN: LEVE, NO ACATAR LAS DECISIONES DEl ARBITRO 

TIPIFICACION:  ART.18.I.1.d  DEL REGLAMENTEO DE DISCIPLINA DE LA F.M.N. 

SANCIÓN:  1 PARTIDO, SE TIENE EN CUENTA LA PETICION DE DISCULPAS 

                                   COMO ATENUANTE, QUEDANDO LA SANCION DEFINITVA EN 
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PARTIDO:  C.D.E WP LAS ROZAS y CN POZUELO 

CATEGORIA:  JUVENIL MASC. 

CLUB:   LAS ROZAS 

 

SANCIONADO:   JUGADOR, PABLO IGLESIAS CALATAYUD  

  

CAUSA:  EN EL MINUTO 5:51 DE LA TERCERA PARTE, EL JUGADOR DEL  

   EQUIPO LOCAL, C.D.E WP LAS ROZAS, CON DORSAL NÚMERO 

   11 Y NÚMERO DE LICENCIA 54213683S, DON PABLO IGLESIAS  

   CALATAYUD HA SIDO EXPULSADO DEFINITIVAMENTE, CON  

   SUSTITUCIÓN DISCIPLINARIA, Y SE LE MUESTRA TARJETA  

    ROJA POR HUNDIR CON LAS DOS MANOS A UN CONTRARIO  

   TRAS HABER SIDO EXPULSADO PREVIAMENTE POR 20  

   SEGUNDOS. AL FINALIZAR EL PARTIDO PIDE DISCULPAS. 

  

INFRACCIÓN: LEVE, FALTAS A LA CONDUCTA DEPORTIVA 

TIPIFICACION:  ART.18.I.1.n DEL REGLAMENTO DE DICIPLINA DE LA 

                                   F.M.N 

SANCIÓN:  2 PARTIDOS, NO SE TIENE EN CUENTA LA PETICION DE 

   DISCULPAS POR SER UNA ACCION INTENCIONADA  SEGÚN CONS 

   TA EN EL ACTA 

   DADA LA CONDUCTA DEL JUGADOR, ES EVIDENTE QUE NO 

                          CONCURRE EL ATENUANTE DE  ARREPENTIMIENTO   

   ESPONTANEO                       

 

 
 


